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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Studentka formulovala pět specifických cílů práce, které názorně vystihovaly podstatu
bakalářské práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Rozsah metodiky 12 stran je na bakalářskou práci značný, ale vyplývá z úzké vazby této
práce na disertační práci Ing. Konvaliny. Metodika je výstižná, detailně popisuje způsob hodnocení
odrůd i podmínky stanoviště. 

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka zajistila na základě detailní zpracované metodiky rozsáhlý soubor dat, která
jsou relevantní dané problematice, zajišťují dostatek informací pro hodnocení sledovaného souboru
odrůd. Získaná data jsou vhodně vyhodnocena.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Metodický postup je dodržen, výsledky získané sledováním a rozborem posklizňových
vzorků jsou správně vyhodnoceny.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Díky soustavné a intenzivní spolupráci s vedoucím práce a konzultantem Ing. Konvalinou
získala dostatečné množství teoretických podkladů pro svoji bakalářskou práci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Práce je stylisticky i gramaticky dobře zpracovaná, použité odborné formulace jsou
vhodné.



Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Komentář: Práce má nadstandardní rozsah i úroveň zpracování. Počet použitých citací je vysoký, je
použito zahraničních věděckých a relativně nových údajů. Je zřejmý vliv konzultujícího doktoranda a
soustavná a pečlivá práce studentky.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly beze zbytku splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Nově připravovaná metodika hodnocení odrůd pro setrvalé a low input systémy
hospodaření bude vhodným doplňkem šlechtitelské metodologie.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: Práce bude využita pro hodnocení a výběr odrůd, pro vytvoření metodiky a pro další
rozvoj oboru.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zdůvodněte vhodnost Vámi vybraných odrůd pro stanoviště České Budějovice.
Otázka 2: Jaký je Váš názor na využití starých a krajových odrůd v ekologickém zemědělství.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji v magisterském studiu navázat na téma bakalářské práce.
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